

KANDESAN® PURE TISZTÍTÓ OLAJ

Ez a nyugtató, könnyed tisztítóolaj méregteleníti a bőrt, miközben gyengéden eltávolítja a szennyeződések, a felesleges faggyút és az egyéb olajos alapú szennyeződések. Még a vízálló sminket, a fényvédő krémeket és a makacs terméklerakódásokat is feloldja. Olyan természetes növényösszetevőket tartalmaz, mint a sárgabarackmag olaj, az aloe vera levél és a jojobamag olaj, melyek aktívan táplálják bőrét, miközben mélyen megtisztítják pórusait. Öblítse le, hogy tiszta, felfrissült bőrt tárjon fel zsíros maradványok nélkül.

ELŐNYEI:

- Méregtelenít, tisztít és felfrissít
- Mélyen tisztítja a pórusokat
- Biztonságos és gyengéd minden bőrtípushoz
- Puhává és ragyogóvá teszi a bőrt
- Állatkísérlet-mentes és vegán
- Nem tartalmaz parabéneket, szulfátokat, színezékeket, illatanyagokat, tartósítószerkeket vagy káros vegyi anyagokat



100 ml

#

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:

A pumpát háromszor megnyomva juttasson egy kis mennyiségű olajat a tenyerébe, egyenesen vigye fel az arcára és a nyakára, masszírozza át a bőrét. Hideg vagy langyos vízzel öblítse le.

ÖSSZETEVŐI:

Cetyl Ethylhexanoate, Coconut Alkanes, Prunus Armeniaca (Apricot) Kernel Oil, PEG-20 Glyceryl Triisostearate, Simmondsia (Jojoba) Seed Oil, Glycine Soja (Soybean) Oil, Polyglyceryl-10 Diisostearate, Stearyl Heptanoate, Coco-Caprylate/Caprate, Carthamus Tinctorius (Safflower) Seed Oil, Tocopherol, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, Rose Oil Turkish, Arnica Montana Flower Extract, Menthol, Panax Ginseng Root Extract, Aloe Barbadensis Leaf Extract.

FŐ ÖSSZETEVŐI:

SÁRGABARACKMAG OLAJ

A sárgabarack olajban gazdag magjából préselt gyümölcsolaj feloldja a szennyeződések, a felesleges faggyút, olajos vagy smink maradványokat, miközben táplálja és puhítja a bőrt.

TOKOFEROL (E-VITAMIN)

Ez az antioxidánsokban gazdag vitamin erősíti és támogatja szervezetének védelmi vonalát.

ÁZSIAI GINZENG GYÖKÉR KIVONAT

Elősegíti a bőr hidratáltságát, halványítja az egyenetlen bőrtónus megjelenését, és minimalizálja a ráncok és a szarkalábak megjelenését azáltal, hogy a bőrön belül megerősíti annak természetes feszségét.

GYAKRAN FELTETT KÉRDÉSEK

K: Miért hatékonyabb egy olajos alapú tisztító krém és mik az előnyei?

V: Nem csak a sminket és a fényvédő krémeket fontos eltávolítani, hanem a nap folyamán bőrünkön felhalmozódó szennyeződések és a felesleges faggyút is. Az ilyen típusú összetett szennyeződések nemcsak oxidatív károsodást okoznak a bőrünkön, hanem hozzájárulhatnak a kollagén lebomlásához, valamint a ráncok és elszíneződések kialakulásához.

Kandesan® Pure Tisztító Olaj gyengéden tisztítja a szennyeződések és a felesleges faggyút, valamint mélyen behatol a pórusokba, hogy feloldja az olajos és más egyéb szennyeződések. Az alapos, de gyengéd lemosó még az orr körül vagy a szempillák közötti nehezen elérhető résekben is feloldja a lerakódásokat – olyan helyeken, amelyeket a törőlkendő nem tud megfelelően megtisztítani. Tökéletes kettős mélytisztító.

K: Használhatom ezt a terméket zsíros bőrre?

V: Igen, a Kandesan® Pure Tisztító Olaj minden bőrtípusra alkalmazható, beleértve a zsíros bőrt is, ami kissé ellentmondásosnak tűnhet. Sok olajmentes tisztító megbontja a bőr védelmi vonalát és felborítja a természetes egyensúlyát, ami faggyú túlermelődéshez vezet. A Kandesan® Pure Tisztító Olaj eltávolítja a szennyeződések a pórusokból, miközben fenntartja a bőr természetes zsírtartalmát, hogy arcszíne tiszta, kiegyensúlyozott és egészséges maradjon.



TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY

A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószerkeket mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.